

大白天,开发区一小区发生入室抢劫案

抢劫男子竟是小区以前的装修工

本报9月28日讯(记者 柳斌 通讯员 孙鹰) 近日,开发区一小区内发生一起持刀入室抢劫案。案件发生给小区业主带来很大恐慌。开发区公安分局立即抽调精干民警成立专案组展开调查,发现实施抢劫男子竟是以前在小区干装修的工人。

据了解,案发当日上午9时许,被害人匆忙从家中出来到楼下迎接客人,客人拿了些物品,被害人提着物品回到楼上家中,刚打开冰箱门,突然一名男子从背后冲上来,勒住她的脖子,用尖刀

顶住了她的腰部,“我需要钱,给我钱。”劫匪表明了来意后,被害人不停地与对方说话,企图稳住对方的情绪,见其稍有放松便偷偷地拨通了楼下客人的电话,随后大声呼喊,突如其来的呼喊竟然吓跑了劫匪。

案发后专案组民警迅速赶往第一现场,一方面详细访问小区物业及业主,一方面全方位查看视频监控追踪。

蹊跷的是,当被害人呼喊后距离楼下仅10米远的保安室内保安迅速冲上

楼,发现只有被害人站在现场,短短三层楼的距离居然没有发现其他任何人。嫌疑人凭空消失了?这个人是谁?难道是楼内的某户业主?

办案民警在当日中午通过视频监控追踪到嫌疑人影像和出入现场路线。同时进行访问的办案民警获取到一条重要线索,近一周时间一名以前在该小区维修墙体的工人经常出现在案发地点,且外貌特征与监控中嫌疑人影像相似。

办案民警立即对该小区近一年的

来访人员登记表查阅,最终确定某装修公司一名来访人员具有重大作案嫌疑。经查,该人叫李某,今年27岁,案发后李某从原福山住所消失,办案民警经过近一周的侦查,最终在开发区某公司职工宿舍将犯罪嫌疑人李某抓获。

犯罪嫌疑人李某对因欠高利贷无力偿还,铤而走险实施入室抢劫的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,案件在进一步侦查中。

随着“十一”黄金周临近,为更好保障游客安全

蓬莱阁景区开展消防防暴恐双演练

本报9月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘建军 朱恒亮) 随着“十一”黄金周临近,蓬莱阁景区为提高全体员工消防、反恐意识,增强应对突发事件的应急处置能力,确保“十一”黄金周安全有序地度过,于9月26日上午举行了一次与实战相结合的消防、防暴恐演练。

当天上午10:16,应急办公室首先接到巡岗员工发现火灾的报警,应急办公室立刻启动《蓬莱阁管理处灭火及应急疏散预案》,将报警信息给予快速准确传达并利用景区广播向工作人员和游客播报演练实情,以免引起游客恐慌。陆续赶到的灭火组、疏散组、救护组按照各自职责开展有序演练,达到了练兵实效的作用。

为提高员工发现爆炸物、发生爆炸案件处置的能力,景区安全防护队随后开展了防暴恐演练,一分钟后第一批队员到达现场,疏散组随机开展疏散人群,维护秩序等工作,防止挤、



压、踩、攀越等混乱局面的发生。景区公安干警在安全保卫组成员的指引下前往事发现场,将携带的两个防爆护栏及防爆毯全方位覆盖在可疑爆炸物上面,防止爆炸波的扩散,并控制局面,封锁现场,等待专业防爆警察的到来。随后其他队员陆续赶到,纷纷投入到演练中去,整个演练历时9分钟,参加演练人员共计83人,创参演人数之最。

本次双演练不管是安全意识还是实战技能较前都有了明显提高,为景区各项工作做好了坚实的安全保障。

中年男子连续两天进入同一网吧盗窃

想再次出手,结果被网管一眼认出

本报9月28日讯(记者 柳斌 通讯员 于作阳) 28日7时许,西大街派出所辖区一网吧的网管,抓获一名小偷,这已经是他第二次来偷东西。民警将其传唤至西大街派出所进行审查。

经查,张波(化名)男,1977年生,吉林人,曾因盗窃被判处有期徒刑。

27日7时,小王在火车站对面的一家网吧上网,不料身边的钱包被偷走,包内有100多元钱。网管马上查看监控录像,发现是一名约40岁的男子所为,由于是高清探头,所以拍得很清楚,民警让网吧管理人员记住此人的体貌特征,如果再来马

上将其控制。

28日7时,那名中年男子又来了,穿着打扮没有更换,跟昨天一样。网吧管理员将其控制住,然后拨打了110报警。

民警讯问得知,张波是在网吧早晨7点左右假借去网吧上厕所的名义,进入网吧,然后在网吧寻找合适的目标,27日得手了,28日又假借去网吧上厕所的名义进入网吧,被网管一眼就认了出来,马上将其控制。

民警问他,为什么第二天还要再次进入网吧,他说感觉去网吧盗窃风险小,没想到这么快就被认出。

此案正在进一步审理之中。

结缘“新安2微米”

80岁老人重获健康人生

“‘2微米’被称为治疗前列腺增生最理想的技术”,那么实际效果究竟怎么样?近日,跟随新安男科医院医务人员走访了三个月前接受“2微米”治疗的招远市80岁高龄的陈大爷。一见面,老人就是高兴地诉说着自己的欣喜:“现在排尿非常顺畅,晚上几乎都不用起夜,身体也感觉有劲了。多亏了2微米,感谢新安男科医院引进这么好的技术!”

谈及为什么选择“2微米”,陈大爷用了两个字:缘分。据陈大爷家人介绍,近年来,陈大爷前列腺增生加重,排尿频繁、费力,有时候来不及上厕所,一会就尿湿一条裤子。一次偶然机会,家人听说邻村的一位老人采

用“2微米”治好多年的前列腺增生,于是上门了解情况,得知新安男科医院独家引进了欧洲原装“2微米”。

于是,家人到新安男科医院实地了解“2微米”激光微创技术。专家告诉他,“2微米”采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,这时波长仅为2微米的激光去除增生组。“不用开刀,出血少,微创无痛,恢复快,没有后遗症和并发症,可对高龄、高危患者进行治疗,且腺体大小不限……这不正是我们要寻找的治疗方法吗?”陈大爷的家人赶紧为老人预约了手术。术后五天,老人就顺利出院了。咨询电话:0535-2996666。

一刮千金刮刮乐

“预热活动”火热开启啦

金秋九月,丰收的季节,快来参加“一刮千金刮刮乐 手机红包别错过”活动吧。只要活动期间,在山东省内购买福彩刮刮乐“一刮千金”10元票,用手机扫描票面中特定的二维码参与互动游戏,有机会获得华为P9手机和红包大奖。本次活动精彩纷呈,高潮迭起,对于活动的主体部分,现在先给大家留个悬念,先让我们一起来看一下9月26日开展的“预热活动”吧!仅仅是预热活动,就足以使整个彩市“嗨翻天”了!

惊喜1:下载有好礼 100%有奖总有一款适合您

这一“惊喜”的时间为9月26日—10月9日。活动期间,作为想参与活动的彩友,您需要拿起手机,首先下载并成功注册“福彩刮刮乐”这一客户端,然后,就可以随机获得红包奖励。多少钱?有可能是1元、2元、10元甚至100元哦!红包还不算什么,更有机会获得特别大奖——刚刚全球同步上市的最火手机iPhone7一部!这里需要注意的是,这一环节,是100%的中奖率,也就是说,即使您中不了手机,也能“红包赢到手抽筋”!

惊喜2:签到福利周 跟着做就有奖

在这一重“惊喜”中,中奖变得更简单啦!9月30日—10月9日,您只需登录客户端,并根据其提示,在指定的页面进行签到登录,累积签到3次和7次时,便可分别获得红包奖励!这

手机红包别错过

么简单的“中奖捷径”,可千万不要忘了参与哦!动动手指,跟着照做,红包便来了!

惊喜3:试刮争霸赛 挺进排名“琅琊榜”

经过前两重简单易得的“惊喜”后,后两重“惊喜”则显得更加刺激好玩有挑战性了!10月1日—10月8日的10:00—22:00,登录客户端对“一刮千金”进行试刮,即可参加试刮PK赛。按照当日试刮获得的点数进行排名,排名前100名可获得红包奖励。如遇点数相同,按照完成试刮的时间进行排序。分享PK结果前1000名给微信好友,还能获得随机红包一个!活动期间所有试刮“一刮千金”所获得的金币累积还将进行总榜排名,排名前十名可获得丰厚的实物奖品奖励哦!

惊喜4:本地地上奖 “为你加油”赢油卡

9月23日—11月4日,凡购买烟台市承销的“一刮千金”10元票,中得“五等奖200元”(仅限此奖等)的彩友,经扫描枪确认兑奖,加送200元的加油卡,中了就送,惊喜多多,全市共计8000张!

看完如此精彩的“预热活动”,您是不是对刮刮乐的这次活动更加期待了呢?整个活动精彩层出不穷,幸运环环相扣,高潮欢乐一浪高过一浪,一定会让热爱福彩刮刮乐的广大彩友大呼过瘾!敬请期待!

莱阳市建设局深入开展供热行业服务

近日,莱阳市建设局以“身暖心更暖”为主题,在供热企业中深入开展服务质量大提升活动,推动全市供热行业服务方式和效能实现大转变、大升级。

针对部分老旧小区没有并网集中供热、近年群众反映较多的难题,莱阳市建设局多次召集会议进行专题研究,对各供热企业的供热能力、管网及换热站布局、负荷情况进行综合研究论证,提出了老旧小区并网方案。今年先期实施富水小区、蚬河小区等9个老旧小区并网配套建设。为确保工程快速实施,该局采取“一个并网配套工程,召开一个专题会议,研究一套实施方案”的方法,全程抓紧抓实,并积极协调小区物业、各管线单位与供热企业密切配合,目前9个小区的老旧管网改造工程进展顺利,将于10月中旬完工。

据了解,今年,全市老旧小区改造将完成配套供热面积50万平方米,受益用户6000余户。

围绕增加城市供热张力,莱阳市建设局今年主要实施了水岸丽景、翰林院、古柳

中学教学楼等8个新建小区的供热管网建设。目前,水岸丽景、翰林院及古柳中学教学楼工程已完工。其他工程正在按照时间节点顺利推进,计划9月底完工。

从7月份开始,各供热企业在莱阳市建设局的要求下,坚持高质量高标准的原则,提前筹划、合理安排,顶高温、冒酷暑,放弃节假日休息时间,加班加点奋战在热源、换热站、一次网、二次网工作现场,严格按照计划开展设备检修工作。目前各企业设备设施检修维护工作全面展开,先后完成了10台锅炉、33个换热站、550余千米管网、4000余个配套阀门等设备检修维护工作,全部检修工作将于10月中旬完成。

按照早动手、争主动的思路,动员各供热企业认真研究制定煤炭储运计划,克服资金不足等种种困难,想法设法落实煤源和购煤资金,努力争取供煤方对集中供热工作的支持,全力做好煤炭储备保障供应,确保供热用煤储备充足。目前,各供热企业的供热燃煤已经开始陆续购进。

(张士新 李玲)